



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
Αριθμ.Πρωτ.:599-14/01/2025

Ταχ. Δ/ση: Παροικία Πάρου
Ταχ. Κώδικας: 84400
Τηλέφωνο: 2284360129-130
e.mail: grafeiodimarhou@paros.gr

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη

ΚΟΙΝ.: Πίνακας αποδεκτών.

ΘΕΜΑ: «Εγκαιρη ενίσχυση της δύναμης του Α.Τ. Πάρου».

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού, για την πραγματοποίηση των δεσμεύσεών σας, στην πρόσφατη συνάντησή σας με τους φορείς των Κυκλάδων στην Ερμούπολη, τον περασμένο Δεκέμβρη, όπου έγινε καταγραφή των αναγκών των νησιών μας και αφορά στην ενίσχυση των Αστυνομικών δυνάμεων προκειμένου οι κάτοικοι και οι επισκέπτες των νησιών μας να έχουν το αίσθημα ασφάλειας που αποτελεί βασική προτεραιότητα τόσο δική μας όσο και δική σας, θεωρούμε ότι:

- η δέσμευσή σας για ενίσχυση των νησιών μας με 500 αστυνομικούς,
- η εγκατάσταση Ομάδων Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.), προκειμένου να καταπολεμήσουν σε κάθε νησί, με γνώμονα τις ιδιαιτερότητές του, τα προβλήματα που υπάρχουν σε ό,τι αφορά στο οργανωμένο έγκλημα που καταγράφεται, όπως η διάθεση νοθευμένου αλκοόλ, η διακίνηση ναρκωτικών, οι εκβιάσεις και μία σειρά άλλες εγκληματικές πράξεις, όπως είναι οι κλοπές και οι διαρρήξεις που ταλαιπωρούν πάρα πολύ τους κατοίκους, τους επιχειρηματίες, αλλά ακόμη περισσότερο τους επισκέπτες των νησιών,
- οι αστυνομικοί που θα έχουν ως αποκλειστική αποστολή τη διαχείριση της κυκλοφορίας για τη βελτίωση της κίνησης, αλλά και της οδικής ασφάλειας στα νησιά, οι οποίοι θα ελέγχουν τις τροχονομικές παραβάσεις, τις παράνομες σταθμεύσεις, τα οχήματα που καταλαμβάνουν τις πλατείες και τα πεζοδρόμια παρεμποδίζοντας τους πολίτες να κινηθούν, αυτούς που νοικιάζουν ελαττωματικά ή ακατάλληλα οχήματα σε επισκέπτες και
- οι εξειδικευμένες ομάδες από τη Διεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος, που θα ενισχύσουν τις Υπηρεσίες, σε περιοχές όπου έχει καταγραφεί να υπάρχουν ομάδες που δρουν και δημιουργούν τεράστια προβλήματα στην εικόνα των νησιών και την ασφάλεια των πολιτών.

Η ασφάλεια των πολιτών, η πάταξη της εγκληματικότητας κι ο περιορισμός της παραβατικότητας, η τήρηση των υγειονομικών μέτρων αλλά και η διατήρηση της κοινωνικής ειρήνης είναι για εμάς προτεραιότητα. Εξάλλου, η ενίσχυση και η εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας του πολίτη συνιστά βασική παράμετρο της κοινωνικής και οικονομικής ζωής κάθε τόπου.

Για τους παραπάνω λόγους **ζητούμε στον προγραμματισμό αυτό**, την σταδιακή ενίσχυση του ΑΤ Πάρου, από την περίοδο του Πάσχα, με αποκορύφωση αυτής, αρχές Ιουνίου. Είναι πολύ σημαντικό για μας, να έχουμε τις δυνάμεις αυτές έγκαιρα προκειμένου η τάξη και οι έλεγχοι να εμπεδωθούν στην κοινωνία μας προτού φθάσουμε στο αποκορύφωμα της τουριστικής περιόδου.



Με εκτίμηση

Ο Δήμαρχος Πάρου

Κωνσταντίνος Ν. Μπιζάς

Πίνακας Αποδεκτών

Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού & Βουλευτή Κυκλάδων κ. Ιωάννη Βρούτση
Βουλευτή Κυκλάδων κα. Αικατερίνη Μονογιού
Βουλευτή Κυκλάδων κ. Φίλιππο Φόρτωμα
Βουλευτή Κυκλάδων κ. Μάρκο Καφούρο
Διοικητή Α.Τ. Πάρου κ. Χαράλαμπο Ρωμανόσογλου, Υπαστυνόμο Α΄